

ПОДПИСКА-2014

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 2-е полугодие 2014 г. по льготным тарифам:

- для пенсионеров – 200 рублей,
 - общая – 300 рублей,
 - для организаций и предпринимателей – 400 рублей.
- Подписаться можно в редакции: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты) или в отделе «Копир»: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2-й этаж).

Электронная подписка-2014

Если у вас есть выход в Интернет и электронная почта, то вы можете подписаться на получение газет «Радар» и «Резонанс» в цифровом варианте, стоимость подписки – 300 руб.

Телефон для справок: 9-93-50.

Коротко о главном

О газоснабжении

Доводим до сведения, что на территории 10-ти муниципальных образований — Новая Ляля, Верхотурье, Нижняя Тура, Лесной, Качанар, Верхняя Тура, Красноуральск, Кушва, Нижний Тагил (Пригородный район), Горнозаводск — проложены магистральные газопроводы высокого давления ОАО «Газпром», эксплуатируемые предприятием ООО «Газпром трансгаз Югорск», филиалом Нижнетуринского ЛПУ.

Согласно Федеральному закону от 31.03.1999 г № 69-ФЗ «О газоснабжении» в РФ Правил охраны магистральных газопроводов, утверждены охранные зоны магистрального газопровода — участки земли шириной по 25 м от оси газопроводов на всем их протяжении.

В охранных зонах запрещается проводить любые мероприятия, производящие действия с оборудованием, сооружениями и устраивать свалки, особенно солей, кислот, разводить огонь и размещать источники огня. Землепользователям без письменного согласия ООО «Газпром трансгаз Югорск» в охранных зонах запрещается производить сельскохозяйственные и другие работы. Для обеспечения безопасности населения, сохранности имущества граждан, их жизни и здоровья установлены зоны минимально допустимых расстояний — 250 метров от оси крайнего газопровода до скопления людей, сельскохозяйственных, промышленных и других зданий, сооружений.

Администрация Нижнетуринского ЛПУ МГ просит население, руководителей предприятий и организаций соблюдать ФЗ «О газоснабжении», Земельный кодекс РФ, правила охраны магистральных газопроводов.

В случае обнаружения утечки газа и других повреждений газопроводов просим сообщить по телефонам: 97-2-55, 94-1-55.

По инф. Нижнетуринского ЛПУ МГ

Занятость

Для женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, но которые задумываются о развитии своей профессиональной карьеры, органами службы занятости населения Свердловской области (центрами занятости) организуется профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование (профессиональное обучение).

На профессиональное обучение центром занятости направляются женщины, состоящие в трудовых отношениях и находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет с учетом имеющегося образования, профессии (специальности), опыта профессиональной деятельности.

Для этого женщине необходимо обратиться в центр занятости по месту жительства с предоставлением следующих документов:

- письменного заявления о направлении на профессиональное обучение;
- паспорта или документа, его заменяющего;
- копии документа, связанного с работой и подтверждающего нахождение в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет;
- копии свидетельства о рождении ребенка;
- копии документа об образовании.

Уважаемые женщины! С информацией об организации профессионального обучения вы можете ознакомиться в центрах занятости, на официальном информационном сайте Департамента по труду и занятости населения Свердловской области: www.szn-ural.ru, szn.gossaas.ru. Государственная услуга предоставляется бесплатно!

Профессиональное обучение безработных граждан — путь к повышению конкурентоспособности при трудоустройстве.

Центрами занятости организуется профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование (профессиональное обучение) женщин, имеющих несовершеннолетних детей, в случае признания их в установленном законодательством порядке безработными.

Профессиональное обучение осуществляется в целях трудоустройства по профессиям/специальностям, востребованным на рынке труда Свердловской области.

С перечнем приоритетных профессий (специальностей) для профессионального обучения безработных граждан Свердловской области и информацией об организации профессионального обучения вы можете ознакомиться в центрах занятости, а также на официальном сайте Департамента по труду и занятости населения Свердловской области: www.szn-ural.ru.

Центр занятости г. Лесного

На вершине успеха

В мире знаний

20 мая в Лесном состоялся праздник «Мы с книгой навсегда останемся друзьями».

Были подведены итоги конкурса «Самая читающая школа». В ней приняли участие коллективы школ № 72, 74 и начальные классы школы № 75.

В 72-й школе в этом году коллективом был реализован проект «Читаем вместе лучшие книги», в основе которого лежало знакомство с произведениями из списка «100 книг, рекомендованных к чтению школьникам».

Учащиеся школы 74 реализуют проект по привлечению к семейному чтению на основе ведения читательских дневников. Ученики начальных классов школы 75 приурочили свой проект к юбилею журнала «Мурзилка».

«Самым читающим классом» был признан 4 «А» класс, школа № 71 (учитель Ольга Багина) и 5 «А» класс, школа № 64 (преподаватель Елена Богатова). «Лучшим читателем класса» признаны Анастасия Гололобова из 75 школы и Михаил Болотов, 76 школа. Все участники конкурсов были отмечены дипломами, победители награждены грамотами и подарками.

Поздравляем!

На днях стали известны имена победителей конкурса лучших учителей в 2014 г. Ими стали 52 педагога Свердловской области. Среди них — учитель начальных классов школы № 76 г. Лесного Лина Юрьевна ОСНОВИНА

По инф. СММ

По случаю

29 мая, в преддверии Международного дня защиты детей, воспитанников Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних с раннего утра на игровой площадке поджидал веселый сюрприз!

В этот теплый солнечный день сотрудники Центра вместе с общественниками и представителями администрации Лесного решили подарить ребятам незабываемый праздник, наполненный искренней заботой, любовью и добротой к ним.

Сколько было радости у этих малышей созданий, когда они оказались в окружении ярких воздушных шаров, зажигательной музыки и зазорных танцев — не передать словами. Ясно одно: их глаза светились от счастья, а значит, радовались и их сердца. В особенности, когда в гости к деткам прилетел, вы не поверите, самый что ни на есть настоящий Карлсон! Чтобы смешной и загадочный любимец с пропеллером за спиной, наконец, стал ловким, сильным, и не храпел до обеда в обнимку с баночкой варенья, мальчишки и девочки подарили ему гантели и пригласили дружно сделать энергичную зарядку, которую мультяшный герой обещал выполнять на своей крыше каждый день.



Нам все по плечу!

Обратная связь

Очень не хотелось бы ввязываться в полемику, возникшую между газетой «РАДАР» и аптечной сетью «ЖИВИКА», после так называемого «Дня распродаж», проведенного в Лесном 16 мая.

Однако последнее выступление коммерческого директора «Живики» на местном телевидении уже не позволяет закрывать глаза на их некорректное поведение в отношении муниципальных аптек. Почему-то госпожа Е.В. КАДОЧНИКОВА не допускает мысли, что жители нашего города сами в состоянии оценить работу «Живики», а предъявленные населением к ним претензии расценивает как «присики конкурентов» и «черный пиар».

Единственным конкурентом для аптечной сети «Живика» в городе Лесном являются муниципальные аптеки. Но нам нет необходимости «подкупать желтую прессу» и очернять конкурентов (не наши методы работы). Свой авторитет у горожан муниципальная сеть завоевала не разовыми акциями, а профес-

По сигналу читателя

Недавно возле магазина «Домашний стиль» по ул. Ленина коммунальщики решили привести в порядок тротуар — заасфальтировать его обочину. Работы провели, однако, качество материала оставляет желать лучшего — асфальт начал крошиться.

На перекрестке Мира — Ленина, возле ангара, тоже вместо ровного покрытия ямы да колеи. Наверное, заказчику нужно тщательней вести приемку объектов, и только после этого платить за работу. Зачем эксперименты благоустроительные проводить? Пусть ими занимаются НИИ, в частности, Автотрострой. Для города они очень накладны. Лучше бы дорожные ремонты оперативнее производили. А то опять, поди, на все лето участок ул. Ленина от кафе «Гном» до пересечения с ул. Мира закрыли. Все лето стоит неэксплуатируемый, а осенью, когда дожди пойдут, спешно примутся латать его с применением щебня.

А вы знаете, что щебень, лежащий в ямах и не накрытый асфальтом, крайне опасен? В любой момент он способен вылететь из-под колеса автотранспортного средства и попасть в человека. Поэтому не стойте близко к проезжей части. Берегите себя.

Вдобавок идти по нему жутко неудобно. Вот, к примеру, у моста, возле дома № 73 по ул. Ленина, два года (!) вместо тротуара лежала глина, потом здесь отсыпали щебенкой и на этом все. Разве это асфальтирование?.. И таких отсыпанных мест в городе пруд пруди. Г-жа ТАЧАНОВА, хотите, проведу для Вас экскурсию, покажу описанные места и то,

РЕБЁНОК — НЕЖНЫЙ СОЛНЦА ЛУЧИК!

ЗОВЕТСЯ ДЕТСТВОМ ЭТА СТРАНА



Вырывает победу!

После коллектив Детской школы хореографии под руководством Дарьи ПЛЮХИНОЙ исполнил приключенческий танец про неутомимых ковбоев. Кроме того, детишки с огромным удовольствием и неиссякаемым азартом отгадывали загадки, то и дело выкрикивая наперебой правильные ответы, желая получить сладкие сувениры. Молодцы!

Поистине задорным состязанием стали веселые старты. Командам предстояло перенести предметы на скорость, участвовать в эстафете с преодолением препятствий и забеге в мешках. Группы поддержки активно болели за друзей! Кстати сказать, детишки с ограниченными возможностями здоровья не отставали от сверстников и мужественно прошли все преграды, выступив, таким образом, очень достойно в каждой дисциплине. От души поздравляем ребят со спортивной победой!

В завершение активных игр два лагеря — воспитанники и воспитатели — сошлись в дружеском футбольном матче, где показали не только остроту игровых моментов, но и продемонстрировали взаимовыручку друг друга — главное качество, присутствующее только человеку с большой буквы.

Красочным финалом мероприятия послужил конкурс рисунков на асфальте, в котором ребята смогли выразить языком искусства все свои заветные мечты и фантазии.

Здорово, что в мире существует такой светлый и нужный праздник, как 1 июня. Ведь подарить детям повод для улыбки — значит, сделать мир светлее, а малышей счастливее! Пусть в нашей жизни этих поводов будет больше. Ведь внимания и теплоты много не бывает, особенно в детстве.

В. ПИСАРЕНКО

Фото автора

«ЖИВИКА»: В БОЙ БЕЗ ПРАВИЛ?..

О НЕПОРЯДОЧНОЙ БОРЬБЕ С КОНКУРЕНТАМИ

сиональной деятельностью на протяжении десятков лет. За предложение не заниматься черным пиаром, а «развиваться и внедрять новые технологии», мы, по видимости, должны просто поблагодарить Кадочникову. Вероятно, без этого совета мы не провели бы автоматизацию всех аптек, не внедрили электронный документооборот и другие новации.

Обвинение «Живики», чтобы после их ценовых акций «другие аптеки не думали снижать цены» — не в наш адрес. У нас такой необходимости нет. Наши

цены вполне доступны, а по многим позициям гораздо ниже, нежели в вышеупомянутой аптечной сети.

Зная руководство «Живики», их профессионализм и порядочность, которые они проявляли будучи оптовой структурой на протяжении многих лет сотрудничества, мы удивлены теми методами борьбы с конкурентами, которые используют их подчиненные.

Н. ПУНИНА, директор МУП «Центральная аптека»

ПРО ДОРОГИ И АСФАЛЬТ

НЕДОДЕЛКИ НАДО ИСПРАВЛЯТЬ



Перекрытый участок дороги от кафе «Гном» до ул. Мира

где следовало бы сделать поручни, ибо в гололед по городским улицам ходить опасно?

Не одиножды я жаловалась представителем местного управления жилищно-коммунального и городского хозяйства, все без толку. Они там только и умеют, что грубить да делать вид, будто не понимают, о чем идет речь. Понятно, у го-

рода хозяйство немалое, но и для лесничане все-таки хотят, чтобы они могли комфортно и безопасно передвигаться в черте ЗАТО, было где посидеть бабуркам, посудачить...

Давайте сотрудничать, тогда и результат будет. Ведь вместе можно горы свернуть!

Е. АНАНЫНА, жительница Лесного